



HIRDETMÉNY

Állományban lévő termékek

A Takarékbank Zrt., mint a **Kis-Rába menti Takarékszövetkezet** jogutódja Pénzforgalmi forintszámlával kapcsolatos díj- és jutaléktételekről

Közzététel: 2020. november 1.

Hatályos: 2021. január 1. napjától

Módosítás oka: Tekintettel arra, hogy a másodlagos azonosító módosítása a korábbi azonosító törlésével és az új azonosító regisztrációjával valósul meg, így a módosítás megnevezésű szolgáltatás 2021.01.01. hatállyal kivezetésre kerül.



A Takarékbank Zrt. tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy:

A 2020. szeptember 01. napját követően a Lakossági és Vállalati Bankkártyák Üzletszabályzata és Általános Szerződési Feltételei hatálya alatt létrejött bankkártya jogviszonyokra irányadó kondíciókat a Takarékbank Zrt. Vállalati Bankkártya Szolgáltatás Hirdetménye tartalmazza.

A jelen hirdetményben megjelenítésre kerülő bankkártya termékek értékesítése megszüntetésre kerül. 2020.09.01 napját megelőzően létrejött bankkártya szerződések esetén a jelen kondíciós listában szereplő díjak vonatkoznak az alább leírt módon: Az egységes termékkínálat kialakítása és a magasabb színvonalú ügyfélszolgálat érdekében, 2020. márciusában a Bank megújította bankkártya portfólióját.

A Bank a korábban kibocsátott bankkártyákat 2020.09.01-től ütemezetten új kártyatípusokra cseréli, a kártyák cseréje 2021. február 28-ig tart. A módosított feltételek a bankkártya aktiválásával, legkésőbb az új kártya kézhezvételét követő 2. hónap utolsó napján lépnek hatályba. Az új kártyatípus kondíciói megegyeznek a korábbi típus kondícióival, ezért az új típusra vonatkozó kondíciók továbbra is a jelen hirdetményben találhatóak és megegyeznek a korábbi típusnál szereplő kondíciókkal.

Pl.: Amennyiben Önnek jelenleg VISA Business bankkártyája van, amit a korábbi MasterCard Business bankkártyája helyett kapott, akkor Önre a MasterCard Business kártyatípusnál feltüntetett kondíciók az irányadóak.

Korábbi (hirdetményben szereplő) kártya termék	2020. második felében postázott új, utód termék
MC Business	VISA Business
MC Electronic Business	VISA Business Unembossed
MC Business GOLD	Nem változik
MC Unembossed Gazdakártya	Visa Business Unembossed
VISA Business	Nem változik
VISA Business Unembossed	Nem változik
Széchenyi kártya	Nem változik
Agrár-Széchenyi	Nem változik

ERROR: syntaxerror
OFFENDING COMMAND: %ztokenexec_continue

STACK:

-filestream-

(
 cvt "~.' < fpgm 29/)glyphljt -] head n\$ 6hhea ' M
)

-mark-

/sfnts